

от «04» октября 2019 года

№ 1/1-19-6

РЕШЕНИЕ

Об избрании председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска шестого созыва

В соответствии со статьей 27 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», статьями 3, 4 и 31 Регламента Городской Думы города Южно-Сахалинска и на основании Протокола заседания счетной комиссии по избранию председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска шестого созыва Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Утвердить Протокол заседания счетной комиссии по избранию председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска шестого созыва от 04.10.2019 № 2/п (прилагается).
- 2. Считать избранным по итогам тайного голосования председателем Городской Думы города Южно-Сахалинска шестого созыва Дмитриева Сергея Вячеславовича, депутата по одномандатному избирательному округу № 13.

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев